



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - IFNMG
Campus Araçuaí

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018

O Diretor-Geral Prof. Aécio Oliveira de Miranda, nomeado pela Portaria nº 1.061 de Outubro de 2016, usando das suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado:

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO:

Resultado Preliminar	17/04/2018
Recursos ao Resultado Preliminar	18/04/2018
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	19/04/2018
Resultado Final	20/04/2018
Período de assinatura e do Termo de Compromisso e Adesão.	23/04/2018 a 26/04/2018

LEIA-SE:

10. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO:

Resultado Preliminar	02/05/2018
Recursos ao Resultado Preliminar	03/05/2018
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	04/05/2018
Resultado Final	07/05/2018
Período de assinatura e entrega do Termo de Compromisso e Adesão, CPF e Comprovante Bancário (Conta Corrente).	08/05/2018 a 10/05/2018

Araçuaí-MG, 02 de Maio de 2018

Aécio Oliveira de Miranda
Diretor-Geral



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - IFNMG
Campus Araçuaí